

## SUNNDAL NÆRINGSFORENING

### Møtereferat onsdag 14.mars 2018, 14.00-16.00

Sted: Møterom Aura i Næringshuset.

Til stede: Torstein Ottem, Gøril Berntsen, Egil Tørset (fra eventuelt), Lars Marius Bræin, Jan Birger Ellevseth og Bergsvein Brøske

Forfall: Jan Birger Ellevseth, vara Anne Melkild og vara Ola Ulvund

Anne Gulla Hagen, til stede som styresupport

### **SAKER:**

**08-18    Protokoll 31.01.18.**

**Vedtak:** Enstemmig godkjent.

**09-18    Regnskap og balanse pr 12.mars 2018.**

**Vedtak:** Enstemmig godkjent.

**10-18    Jazzåteatret Produksjon AS – søknad om sponsorstøtte**

**Vedtak:** Jazzåteatret Produksjon AS (JP) ytes et tilskudd på kr 50 000,- i 2018.

Styret vil forelegge for Årsmøte 2019 å behandle en prinsipiell vurdering av å yte sponsorstøtte til lokale bedrifter og organisasjoner, samt ev. endre vedtektene.

Ev. ny søknad fra JP i 2019 vil bli styrebehandlet i tråd med Årsmøtets vedtak.

**11-18    Miniseminar i regi av Nordmøre Revisjon AS:**

Nordmøre Revisjon tilbyr gratis miniseminar vedrørende formueskatt på eiendom.

På tide å gjøre tilpasning?

Mulig ny gjennomskjæringsnorm på vei

Betaler du for mye?

Foredragsholdere:

Oda Kruse, adv.firmaet Øverbø Gjørtz og Alexander Holtet, Nordmøre Revisjon

**Vedtak:** Styret ønsker å gjennomføre miniseminaret, tentativ uke 14 eller uke 15.

**12-08    Oppfølging Årsmøte 2018.**

**Vedtak:** Vervekampanje gjennomføres.

Oversikt over potensielle nye medlemsbedrifter utarbeides og kompletteres av styret.

Ansvar: Anne

**Eventuelt:**

**13-18 Felles Frokostmøte Surnadal Næringsforening og Sunndal Næringsforening?**

**Vedtak:** Styret inviterer styret i Surnadal Næringsforening til felles styremøte/møte for å avklare samarbeidsform og agenda for eventuelle felles Frokostmøter.

Ansvar: Torstein

SNF har følgende agenda fremover:

- Uke 14 el. Uke 15: Miniseminar Nordmøre revisjon
- Uke 23:  
Rekruttering ved Oda Connect, Aksel Sæsbøe, daglig leder  
Kristiansund og Indre Nordmøre: Samarbeid – muligheter ved daglig leder Finn Backer
- Høst 2018:  
2 Frokostmøter –datoer ikke avklart pt.

Tema i høst: Status Todalsfjordprosjekt. Dato avklares med styreleder Bergsvein Brøske

**14-18 Romdalsaksen og Møreaksen:**

Planer om massiv satsing på samferdsel i Møre og Romsdal fylke.

Styret ønsker å invitere begge selskapene til Frokostmøte 2. kvartal 2018.

Ansvar: Torstein

Sunndalsøra 14.03.2018

Torstein Ottem, styreleder

Bergsvein Brøske

Egil Tørset

Jan Birger Ellevseth. sett

Lars Marius Bræin

Gøril Berntsen